4/27/2015 Survey capabilities NARALO - Responses | SurveyMonkey

SurveyMonkey-

Survey capabilities NARALO

Q1
What is your full name?
Answered: 7 Skipped: 0
Q2
What is your ALS?
Answered: 7 Skipped: 0
Q3
What is your profession?
Answered: 7 Skipped: 0
Engineer
Lawyer
Journalist
Teacher
Other IOtro _
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Engineer 0.00% 0
Lawyer 0.00% 0
Journalist 0.00% 0
Teacher 0.00% 0
Other /Otro 100.00% 7
Total 7
Q4

Areas of specialization?

Answered: 7 Skipped: 0
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Security
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Internet
Governance

Other/ Otro

0%

Answer Choices
Security

Privacy

Intellectual property
Media

Artificial intelligence
Computer crime
Domain Names
Internet Governance
Other/ Otro

Total Respondents: 7
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Responses

14.29% 1
28.57% 2
14.29% 1
28.57% 2
0.00% 0
14.29% 1
14.29% 1
57.14% 4
85.71% 6
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